

Оферта по реферальной программе на платформе «НибблИнвест»

Настоящая Оферта адресована всем верифицированным пользователям на платформе «НибблИнвест» (далее оферта).

ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ

Реферал — пользователь, которого пригласили на платформу.

Реферер — пользователь, который приглашает на платформу.

Целевое действие — инвестиция от нового клиента, который зарегистрировался по пригласительной ссылке реферера или выдача займа лицу, привлекающему инвестиции, который зарегистрировался по пригласительной ссылке. При этом, реферал в качестве лица, привлекающего инвестиции, может воспользоваться скидкой в виде 2 (двух процентов) % от установленной Платформой годовой ставки, на первое инвестиционное предложение, до заключения договора займа.

Пригласительная ссылка — ссылка, которая выдается рефереру для приглашения рефералов.

Платформа – платформа «НибблИнвест» расположенная на сайте: <https://nibbleinvest.ru>.

Статусы, отображаемые в личном кабинете на Платформе:

Статус «выплачено» — реферал и реферер получили вознаграждение по реферальной программе.

Статус «ожидает начисления» — реферал совершил целевое действие (инвестицию), но вознаграждение еще не начислено на виртуальный счет.

Статус «зарегистрирован» — реферал зарегистрировался, но не совершил инвестицию.

Статус «отклонен» — андеррайтер отклонил верификацию реферала.

Статус «срок истек» — реферал не совершил целевое действие за указанный период.

Статус «на верификации» — реферал подал документы на верификацию, но пока не прошел верификацию.

Термины и определения, не обозначенные в настоящей оферте, толкуются в том значении, в котором они указаны в Правилах инвестиционной платформы «НибблИнвест» на сайте: <https://nibbleinvest.ru>.

ПРЕДМЕТ ОФЕРТЫ

Реферер принимает на себя обязательство (поручение) за вознаграждение осуществлять от своего имени поиск и привлечение клиентов (Инвесторов и/или Заемщиков) для размещения ими собственных денежных средств, привлечения инвестиций, используемых в целях получения прибыли или достижения иного полезного эффекта используя сервис Платформы.

Реферер передает будущим клиентам (Инвесторам и/или Заемщикам) пригласительную ссылку.

Реферер выполняет обязательство (поручение) от своего имени по поиску и привлечению клиентов (Инвесторов и/или Заемщиков).

Срок для совершения целевого действия рефералом — 30 дней, с даты регистрации на Платформе по пригласительной ссылке. По истечению 30 календарных дней целевое действие не будет учитываться у реферера/реферала при выплате вознаграждения по настоящей оферте.

Поручение считается выполненным, а клиент (Инвестор) – привлеченным реферером, при соблюдении следующих условий:

- клиент (Инвестор), ранее не зарегистрированный на Платформе, зарегистрировался перейдя на сайт <https://nibbleinvest.ru> по пригласительной ссылке, присоединился к Правилам Платформы в качестве Инвестора, осуществил инвестирование (заключил договор инвестирования (займа) на сумму от 5000 (пять тысяч) рублей.

Поручение считается выполненным, а клиент (Заемщик) – привлеченным реферером при следующих условиях:

- клиент (Заемщик), ранее не зарегистрированный на Платформе, зарегистрировался перейдя на сайт <https://nibbleinvest.ru> по пригласительной ссылке, присоединился к Правилам Платформы в качестве Заемщика, заключил Договор инвестирования (займа).

ОПЛАТА ПО РЕФЕРАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ

За выполнение обязательства (поручения) Оператор платформы начисляет рефереру фиксированное вознаграждение (бонусы) за каждого нового привлеченного на Платформу Заемщика в размере 5 000 (пять тысяч) рублей, а рефералу минус 2(два процента) % от установленной Платформой годовой ставки, отображаемой в решении лица, привлекающего инвестиции, об одобрении лимита привлечения денежных средств на первое инвестиционное предложение, со сроком разрашения не позднее 30 календарных дней с даты его регистрации на Платформе.

За выполнение обязательства (поручения) Оператор платформы начисляет рефереру вознаграждение (бонусы) за каждого нового привлеченного на Платформу Инвестора в размере 5 000 (пять тысяч) рублей, а рефералу — 2000 (две тысячи) рублей.

Вознаграждение (бонусы) выплачивается только за клиентов (Инвесторов и /или Заемщиков), привлеченных реферером в период действия настоящей оферты. Выплата начисленного вознаграждения осуществляется Оператором платформы в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней месяца, следующим за месяцем начисления вознаграждения Оператором платформы. Акты приема оказанных услуг по реферальной программе не составляются. Факт оказания услуг подтверждается перечислением вознаграждения рефереру и/или рефералу.

РЕФЕРЕР ОБЯЗУЕТСЯ

За свой счет осуществлять поиск потенциальных клиентов (Инвесторов), соответствующих требованиям Правил Платформы и доводить до их сведения необходимую информацию с целью заключения с Оператором платформы договора об оказании услуг по содействию в инвестировании. За свой счет осуществлять поиск потенциальных клиентов (Заемщиков), соответствующих требованиям Правил Платформы и доводить до их сведения необходимую информацию с целью заключения с Оператором платформы Договора об оказании услуг по привлечению инвестиций и Договора инвестирования (займа).

Предоставлять Оператору платформы информацию о клиентах (Инвесторах и /или Заемщиках), заинтересованных в получении услуг Платформы посредством предоставления клиенту пригласительной ссылки на сайт Платформы, после перехода по которой можно однозначно идентифицировать клиента (Инвестора и/или Заемщика) как привлеченного реферером.

При проведении переговоров предоставлять потенциальным клиентам (Инвесторам и/или Заемщикам) информацию о деятельности Платформы, а также иную необходимую информацию.

ОПЕРАТОР ПЛАТФОРМЫ ОБЯЗУЕТСЯ

Предоставить рефереру пригласительную ссылку.

Выплатить вознаграждения (бонусы) в сроки, указанные в настоящей оферте.

Предоставлять информацию о деятельности Платформы, а также иную необходимую информацию.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН

Стороны несут ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по настоящей оферте в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ

Стороны настоящим подтверждают, что информация, которой они обмениваются в рамках настоящей оферты, носит конфиденциальный характер и не подлежит разглашению.

ФОРС-МАЖОР

Стороны освобождаются от ответственности за частичное или полное неисполнение обязательств по настоящей оферте, если оно явилось следствием форс-мажора. К обстоятельствам форс-мажора относятся обстоятельства непреодолимой силы, не позволяющие обеспечить выполнение своих обязательств по настоящей оферте, в том числе (но не исключительно) постановления органов государственной власти и управления, войны, гражданские беспорядки, забастовки, природные события и катастрофы.

ДЕЙСТВИЕ ОФЕРТЫ

Срок действия настоящей оферты до 31.12.2024 года (включительно).

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Согласно законодательству Российской Федерации, доходы в виде бонусов, полученных налогоплательщиками за налоговый период от организаций, не превышающие 4000 (четыре тысячи) рублей, не подлежат налогообложению налогом на доходы физических лиц. Получение рефералом/реферером бонусов в количестве, максимально возможном в соответствии с настоящей офертой, само по себе не влечет за собой обязанность уплатить НДФЛ со стоимости полученных бонусов. Однако в случае получения рефералом/реферером иных бонусов от организаций, совокупная стоимость которых превышает 4 000 (четыре тысячи) рублей за отчетный период (календарный год) реферал/реферер несет обязанность по уплате налога на доходы физических лиц самостоятельно. Соглашаясь с настоящей офертой, реферал/реферер считается надлежащим образом, проинформированным о вышеуказанной обязанности. В частности, реферал/реферер подтверждает, что он уведомлен о необходимости самостоятельного исчисления и уплаты налога в соответствии с Налогового Кодекса РФ, если стоимость полученных бонусов составляет более 4 000 (четыре тысячи) рублей за налоговый период, со стоимости, превышающей 4 000 (четыре тысячи) рублей.

Реферал/реферер самостоятельно несет ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение налоговых обязательств в связи с получением бонусов.

Оператор имеет право в любой момент изменять текст настоящей оферты в одностороннем порядке, без предварительного согласования.

Изменения, вносимые в настоящую оферту, вступают в силу после их размещения на сайте.

Участники Платформы обязуется самостоятельно следить за изменениями оферты путем периодического ознакомления с актуальной редакцией не менее одного раза в три дня.